
DODATOK Č. 1 
K PROSPEKTU ZO DŇA 7/2/2022 

 
 
Tento dokument predstavuje dodatok (ďalej len „Dodatok“) pripravený podľa článku 23 
Nariadenia Europskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2017/1129 zo 14. júna 2017 o prospekte, 
ktorý sa má uverejniť pri verejnej ponuke cenných papierov alebo ich prijatí na obchodovanie 
na regulovanom trhu, a o zrušení smernice 2003/71/ES (ďalej len „Nariadenie o prospekte“) 
k prospektu zo dňa 7. 2. 2022, ktorý bol vypracovaný ako Základný prospekt EÚ a bol 
schválený rozhodnutím Národnej banky Slovenska č.z.: 100-000-330-639 k č.sp.: NBS1-000-
069-118 zo dňa 9. februára 2022 ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 25. februára 2022. (ďalej 
len „Prospekt“). 
 
Prospekt vypracoval emitent, spoločnosť SONEX a.s. sídlom Konventná 6, Bratislava - mestská 
časť Staré Mesto 811 03, IČO 53 453 824, LEI: 097900CAKA0000043334, zapísaná v 
obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I oddiel:  Sa, vložka číslo:  7164/B (ďalej len 
Emitent). Emitent je v rámci Dlhopisového programu oprávnený vydávať priebežne jednotlivé 
Emisie dlhopisov, pričom celková menovitá hodnota všetkých nesplatených Dlhopisov 
vydaných v rámci Dlhopisového programu nesmie k žiadnemu okamihu prekročiť 
300.000.000,-- EUR (slovom: tristo miliónov eur). Doba trvania Dlhopisového programu, počas 
ktorej môže Emitent vydávať jednotlivé Emisie v rámci Dlhopisového programu, je 15 (pätnásť) 
rokov. 
 
Tento Dodatok je súčasťou Prospektu a musí byť čítaný spolu a v súvislosti s Prospektom. 
 
Pojmy s veľkým začiatočným písmenom, ktoré nie sú definované v tomto Dodatku, majú 
význam uvedený v Prospekte. 
 
Predmetom tohto Dodatku je rozšírenie zoznamu krajín, kde budú jednotlivé Emisie dlhopisov 
vydané v rámci Dlhopisového programu ponúknuté na úpis. 
 
Tento Dodatok podlieha schváleniu Národnej banky Slovenska a následnému zverejneniu v 
zmysle Nariadenia o prospekte. 
 
Tento Dodatok bude prístupný v elektronickej forme v osobitných častiach webového sídla 
Emitenta www.sonex-w.com počas platnosti Prospektu. 
 
 
Týmto Dodatkom č. 1 sa mení Prospekt tak, že: 
 
1.1  v kapitole 1 Všeobecný popis ponukového programu sa odsek „Jednotlivé Emisie 

dlhopisov vydávané v rámci Dlhopisového programu budú ponúknuté na úpis v 
Slovenskej republike, Poľsku, Taliansku.“ nahrádza novým znením „Jednotlivé Emisie 
dlhopisov vydávané v rámci Dlhopisového programu budú ponúknuté na úpis v 
Slovenskej republike, Belgicku, Taliansku, Poľsku, Bulharsku, Cyprusu, Portugalsku, 
Českej republike, Litve, Rakúsku, Dánsku, Lotyšsku, Rumunsku, Estónsku, 
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Luxembursku, Grécku, Fínsku, Maďarsku, Francúzsku, Malte, Slovinsku, Chorvátsku, 
Nemecku, Španielsku, Írsku, Holandsku, Švédsku.“ 

 
1.2  sa súčasný bod a) kapitoly 12. ZDANENIE nahrádza novým znením: 

„a) Daňové právne predpisy členského štátu investora a daňové právne predpisy 
krajiny sídla Emitenta môžu mať vplyv na príjem plynúci z cenných papierov. Text tohto 
článku je iba zhrnutím určitých daňových súvislostí týkajúcich sa nadobúdania, 
vlastníctva a dispozícií s Dlhopismi a neusiluje sa o to byť komplexným súhrnom 
všetkých daňovo relevantných súvislostí, ktoré môžu byť významné z hľadiska 
rozhodnutia o kúpe Dlhopisov. Toto zhrnutie vychádza z právnych predpisov účinných 
k dátumu tohto Základného prospektu a môže podliehať následnej zmene (aj s 
prípadnými retroaktívnymi účinkami). Budúcim nadobúdateľom Dlhopisov Emitent 
odporúča, aby sa poradili so svojimi právnymi a daňovými poradcami o daňových 
dôsledkoch kúpy, predaja a držania Dlhopisov a prijímaní platieb úrokov z Dlhopisov 
podľa daňových a devízových predpisov platných v Slovenskej republike a v krajinách, 
v ktorých sú rezidentmi, ako aj v krajinách, v ktorých výnosy z držania a predaja 
Dlhopisov môžu byť zdanené. Daňový režim sa riadi vnútroštátnymi zákonmi a 
záväznými medzinárodnými zmluvami platnými v Slovenskej republike, Belgicku, 
Taliansku, Poľsku, Bulharsku, Cyprusu, Portugalsku, Českej republike, Litve, Rakúsku, 
Dánsku, Lotyšsku, Rumunsku, Estónsku, Luxembursku, Grécku, Fínsku, Maďarsku, 
Francúzsku, Malte, Slovinsku, Chorvátsku, Nemecku, Španielsku, Írsku, Holandsku, 
Švédsku.“ 

 
1.3  sa kapitola 12. ZDANENIE dopĺňa o články: 

„12.4 Belgicko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 33,99 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 33,9 %, iba 5% dividend. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.5 Bulharsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 10 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
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12.6 Cyprus 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 10 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.7 Portugalsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 26,5 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 – 20 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
 
12.8 Česká republika 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 19 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 15 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.9 Litva 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 15 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
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b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 15 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.10 Rakúsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 25 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 - 25 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.11 Dánsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 25 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 - 10 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.12 Lotyšsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 2 - 15 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
 
12.13 Estónsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
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a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 20 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 – 26 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.14 Luxembursko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 31 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.15 Grécko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 35 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.16 Fínsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 26 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 19,6 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
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12.17 Maďarsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 19 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.18 Francúzsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 33,33 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 – 25 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.19 Malta 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 35 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.20 Slovinsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 20 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 20 %. 
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c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.21 Chorvátsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 20 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 20 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.22 Nemecko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 29,51 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 - 25 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.23 Španielsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 30 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 18 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.24 Írsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 12,5 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
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b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 0 – 12,5 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
 
12.23 Holandsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 20 – 25,5 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 15 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami. 
 
12.24 Švédsko 
Zdaňovanie úrokových príjmov a z predaje  Dlhopisov 
 
a) Úrokové príjmy plynúce z Dlhopisov právnickým osobám sa zdaňujú sadzbou dane 
vo výške 28 %. Daň sa vyčísli v rámci daňového priznania k dani z príjmu. 
 
b) Rozdiel medzi predajnou cenou a obstarávacou cenou Dlhopisov podlieha zdaneniu 
ako kapitálové výnosy. Fyzické osoby zahŕňajú tieto výnosy do ročného daňového 
priznania a zdaňujú sadzbou 15 - 30 %. 
 
c) Kompletnú daňovú problematiku je nutné konzultovať s daňovými poradcami.“ 

 
 
VÝRAZNÉ VYHLÁSENIE O PRÁVE NA ODVOLANIE 
 

(a) právo na odvolanie sa udeľuje len investorom, ktorí už súhlasili s nákupom alebo 
upísaním Dlhopisov pred uverejnením tohto Dodatku, a ak v čase, keď sa vyskytol 
alebo bol zistený novy významný faktor, podstatná chyba alebo podstatná 
nepresnosť, ako sú informácie uvedené v tomto Dodatku, Dlhopisy ešte neboli 
dodané investorom; 
 
(b) vzhľadom na uvedené a v súlade s článkom 23 ods. 2 Nariadenia o prospekte, 
investori majú právo na odvolanie svojej akceptácie (teda právo zrušiť objednávky 
na nákup Dlhopisov, resp. odstúpiť od nich) do dvoch pracovných dní po zverejnení 
tohto Dodatku, najneskor do 9. 4. 2022 (vrátane); a 
 
(c) v súvislosti s právom na odvolanie alebo inými otázkami môžu investori 
kontaktovať Emitenta v mieste jeho sídla. 




